
2023年大班游戏接力赛教案及活动反
思(优质5篇)

作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。大家想知道怎么样才能写
一篇比较优质的教案吗？下面是我给大家整理的教案范文，
欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

大班游戏接力赛教案及活动反思篇一

活动目标:

1、通过角色游戏《理发店》，提高幼儿的社会交往能力。

2、在美工区设计发型提升幼儿的审美能力。

活动重点：

通过角色游戏《理发店》，提高幼儿的社会交往能力。

活动难点：

通过角色游戏《理发店》，提高幼儿的社会交往能力。

活动准备：

角色区：理发店，理发用品，吹风机、梳子、剪刀、镜子等

美工区：绘画纸、蜡笔、瓶子、毛线、各色海绵纸、皱纹纸
等，人物头像。

音乐区：歌曲《理发店》磁带

活动过程:



一、导入活动

1、播放歌曲《理发店》，小朋友这首歌曲的名字叫什么？

2、你们想不想当小小理发师，给大家理发呢？

二、介绍区角活动材料和要求

1、角色区：这里是美羊羊理发店，谁想当理发店里的理发师
呢？理发师要干些什么？理发店里除了理发师还有谁？他们
要做些什么事呢？等会儿请小朋友戴上理发师的牌子扮演理
发师，服务员戴上服务员的牌子，要热情地为顾客服务。

2、美工区：这里有画画的工具，你可以画出不同发型的人，
也可以给瓶娃娃梳头发，扎辫子子，你还可以用毛线、海绵
纸或皱纹纸为这些光头娃娃做出头发来。

3、音乐区：播放歌曲《理发店》

三、幼儿自选区角游戏，教师巡回指导。

四、收拾活动材料，评价结束活动

大班游戏接力赛教案及活动反思篇二

游戏目标：

1、培养幼儿手眼的协调能力及合作能力。

2、锻炼幼儿手部肌肉的发展。

游戏准备：

几根三尺长短的绳线。



游戏玩法：

绳儿是一根三尺长短的绳线，两端绾结成圈。为两人游戏，
多是女孩子们玩。一人把线圈拉套在两手上，用手指穿拉出
一个花样，对方绾赶到自己手上，形成一种新的图案，对方
再赶绾，自然又成一种形式，如此反复绾赶。有上翻，有下
翻和左右翻。绾赶有样式走向，而且讲究先后顺序，章法规
矩。心灵手巧者能绾赶出簸箕，筛子、斗、花面旗、长条旗、
斜面、方块、雨伞等花样。

活动反思：

此活动，充分发挥幼儿易模仿、好动手的年龄特点，在操作
过程中，发展思维的灵活性、记忆、观察能力，提高手部小
肌肉的灵活性。一根小小的翻绳，成为孩子们手中的法宝，
变换出丰富多彩的图案，编制出幼儿的梦想。

大班游戏接力赛教案及活动反思篇三

这是xx实验幼儿园的一次优秀教学展示活动。执教老师是著
名的中国福利会幼儿园的园长施渫非老师。这次活动的内容
是大班体育活动《疯狂的椅子》。活动目的是通过“挑战椅
子”的游戏，来发展孩子的跳跃、平衡、协调等方面的能力；
同时培养孩子创新、勇于挑战、坚持到底的意识和能力。

整个活动生动而又充满挑战。让我印象最深的还是环节三游戏
“挑战椅子”。施老师在游戏前引导孩子们尝试有各种各样
的方法来玩椅子，然后让幼儿们来挑战它们。

1.在场地上放一张桌子，让孩子们尝试站在桌子上往下跳；

2.在两张并排的桌子上放了一把小椅子，让孩子们尝试从高
处往下跳；



3.在原有的基础了，小椅子正放，要求孩子跳过椅子背；

孩子们呢？刚开始会有些害怕，游戏1、2基本还敢于尝试；
但最后游戏3加大难度了，他们就有点退缩；还出现了小伙伴
之间“谦让”的现象。你让我，我让你的。有些孩子甚至豁
出去了，大声嚷着：“闭着眼睛跳过去就好了”。呵呵，这
当然是不可取的喽！

看到孩子们出现这样的情况，施老师开始张开他坚实的臂膀，
我以为他会辅助孩子跳下去。结果他却站到一旁，用肢体和
言语让孩子们自己跳下去，并示意孩子们，老师会保护你们
的。随后，在听课老师自发的加油声中，有孩子愿意尝试
了??随后，有更多的孩子们都有了勇气去挑战。当他们挑战
成功后，我们又再一次的自发鼓掌去鼓励这帮勇敢的孩子。

活动延伸环节，施老师还用了多种花样来玩桌椅。最后
的“撤桌子”游戏，也十分有新意。两张桌子上站十多个小
朋友，最后剩八个，四个??这又培养了孩子齐心协力和同伴
间的合作能力。

整个活动在欢笑声和掌声中结束。

在的潜力。有时候，你觉得孩子完成不了的技能。其实，只
是你过于想保护他们，自己先否定他们了而已。或许，下一
次，让他们自己做好准备去尝试，去突破！他们真的能做到
也不一定。所以，必要的时候，给孩子一些挑战。让他们在
挑战中进一步提高！

大班游戏接力赛教案及活动反思篇四

1、尝试将色形不同的珠子进行串、并连，并引导幼儿运用一
定规律呈现珠串的变化。

2、引发幼儿创意出不同的串珠方法，并用作品装饰自己，鼓



励幼儿展示成果。

1、幼儿欣赏过各种串珠类饰品。

2、各色珠子，细铅丝，没有装饰物的发夹，项链搭扣。

1、引入：小白兔要参加时装表演，可是它发现还少一些漂亮
的装饰品，它很着急。听说小朋友们刚参观过饰品店，小白
兔想请大家来帮忙，用各种颜色的珠子来串各种样子的饰品。
这样就能把它的衣服打扮得更漂亮，就会有更多的小动物来
买它的衣服了。

（考虑：作为准备，可在前几天请孩子们为小兔子的饰品画
好设计图，以便在活动中将想法落实到成品上，中班幼儿的
年龄特点使他们还不能在活动中很好地表现操作前的想法和
设计，往往出现“做的没有说的好”的现象。因此考虑在活
动前先请幼儿把自己的设计画成草图，以便在活动时参考。）

2、幼儿制作，教师个别指导。

3、成果展示：请幼儿展示自己串珠作品（走走时装步）。

小朋友一起探讨。

大班游戏接力赛教案及活动反思篇五

1、喜欢玩大型玩具。

2、学习解决在游戏中发生的'问题。

3、能相互谦让，不拥挤，推攘同伴。

4、喜欢参与游戏，体验。



5、在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

提醒幼儿适当脱减衣服。

一、提出要求。

1、请幼儿自己说要求

2、安全要求

二、幼儿游戏 玩法：一个跟着一个上去玩再滑下来。

规则：不能推挤，不能抢，违反规则就取消玩的资格。

三、做安静游戏并小结。


